PR o) ol Hhake] WA

(f o flle) =2z
o] RE AlZo] 0, 1, a, 2, bo|T}.

fr)<o, f'@2)<o, f/0)-f1)=6

o o, £(5)9 e TIHANL (& 1<a<2<b) [47]

19shA T 92l BO| AL 308 2&HQIL|Ct.

(f o f)(x) = xE Olstist= A0| ZLF=MHR




2 SISO B 5 21uAY Hejy|S 29iBLICH
of 0[21 A 57 Lt PLh

27 2d) o £(1)0] 34%I?

A2 Qa|xe| S2{RCPL E7[5tn 52 H7S0| M FHOIE & 1 Q2H|0|E Q= % ZaLC
J|E2Ro| vhEs N BN 222 olshstx| Rotn SEY 2012 P ol9i7| tELic

ARZ 2E 5

or
T
ro

21

(f o f)x) = f(x)2 FEHRA=H| 20|,

XollA X 22 3 gx)=f(f(x)) 7} A3}
gla)=f(a), gb)=fb)E "FFAZIc),

= A 25 2182 ZEGIEIN Has| 20|S 92 Alse
U H|2EH IAS 7HE7| 2ol ®Ch7|S X1 DRISHTF ELtn

7128 E Wl YIS OlaHE MEE2 Ze K| U HE.

A217t ER= X AEE S HHe.
JHCHE o127 SEaHOok st i 2H|0|M 7|E2 F2|0| SiLf 2t Z =Lt

=oll 63 22| AF 2980t 9 DO NAL 30 S EHEHS| H| WSHEAR.

ol
=

ol uHE F1 & Hots Bz 222 3 t=X| YELT




ar+b (x<1)

flx)= 5
cx? +—):1: (x > 1)
o A% AAL] AR Aolm AF4F ek B4
y=f(x) ez} A3y y=f Hx)9 ez WA
A7 selx, 2 2R o HEA A -1
2a+4b—10c 8] 7S AL (%t a, b, ¢ Aol

’ ’

20193t 63 2O 1A 29t

1. XME g 3 248 S0, wxiof o Yol EHZEL.
‘2|7t H712 ZYE o= =2|2 7HX| 1 SiCh J2{L 27HE 2t74g mjol|= =22 JHK| D st}

5 28t2 222 Ye| 2ol Q313 =217t BES SHYS0| O &

st X7} o 23 ], 1 AHA0| siiMet &210] Bh= X| ASSHE = HHAE 7HAIAI17| HEELICH.

2. 71E2NE REEY 221 sliiM= of L Ate H|ZE] EX= OiH B[S LI_L| 2|9E of2teix|at
L2 7|52 dR0lls 24t =AE o2/ tHYSiEHM TP o= Olsliste 1 L= =3{0F BTt

%% A Ho|nA H)HE HE0| E & U= 2 ZoIME EUAM Lot d&hs sl 2= A2 E5U
O3 YESS O 2?81 OP" HESS HiatH of &



